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Karlovarský kraj se zavázal ke spolupráci s obecně prospěšnou společností The Duke of
Edinburgh‘s International Award Czech Republic Foundation, která v ČR realizuje prestižní
program neformálního vzdělávání a dobrovolnictví pro mladé lidi ve věku 14 až 24 let.
Podpisem memoranda stvrdili podporu společných aktivit hejtman Karlovarského kraje
Petr Kulhánek a ředitel společnosti Tomáš Vokáč.

„Tento mezinárodní program​ umožní mladým i v našem kraji získat nové dovednosti a zkušenosti,
pochopit význam společenské odpovědnosti, seznámit se s novými lidmi a vyzkoušet hranice
vlastních možností, ať jde o sportovní nebo dobrovolnické aktivity. Zapojit se do programu mohou
prostřednictvím škol i organizací, které děti a mladí lidé navštěvují. Časem je to může nasměrovat k
volbě vysokoškolského studia a pracovního uplatnění,“ vysvětlil krajský radní Jindřich Čermák. Školy
či organizace, které se stanou místními centry programu DofE, pomohou účastníkům
prostřednictvím proškolených vedoucích program absolvovat.

„V Karlovarském kraji již několik škol DofE úspěšně zavedlo a věříme, že díky podpoře kraje se
inspirují i další. Za zmínku určitě stojí První české gymnázium v Karlových Varech a Obchodní
akademie v Karlových Varech. Také Gymnázium Ostrov, kde DofE rozjeli minulý rok v covidové
situaci, takže jsou velmi mladé centrum a přesto nyní mají fantastických 36 účastníků a úžasné
výsledky. Dlouhou tradici má DofE i v DDM Sova Cheb. Vše funguje díky skvělým učitelům a
vychovatelům a máme za Mezinárodní cenu vévody z Edinburghu velkou radost, že je kraj formou
memorandu v jejich aktivitách podpoří,“ řekl k podpisu memoranda Regionální manažer DofE pro
Jihozápadní Čechy Josef Nový.
 
Historie Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu
Zkušební verze programu byla spuštěna v roce 1956 a u samého zrodu stáli manžel britské královny
Alžběty II., princ Philip, společně s Kurtem Hahnem. Impulsem pro zavedení ceny byla obava o
rozvoj mladých britských chlapců v poválečném období. Díky programu dostali možnost na sobě
pracovat a věnovat se smysluplným aktivitám. Na základě velkého zájmu mladých lidí se postupně
sjednotily podmínky účasti pro obě pohlaví a zvedla se věková hranice na 25 let. Do České republiky
se program dostal v roce 1995 díky prvorepublikové golfové šampionce Luise Abrahams, spuštěn byl
pod záštitou MŠMT ČR. Zpočátku se zapojily hlavně střední školy, dnes se na programu podílí více
než 80 institucí formálního i neformálního vzdělávání. Každý rok se zapojí zhruba 1 000 mladých
Čechů a Češek, které podporuje okolo 300 školitelů, administrativních pracovníků a patronů. Mezi
patrony patří třeba kuchařka Kristína Nemčková, rybář Jakub Vágner nebo cestovatel Dan Přibáň.
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